



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN VASLUI



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

COLEGIUL NAȚIONAL

„GH. ROȘCA CODREANU” BÂRLAD,

Str. Nicolae Bălcescu nr. 11, Jud. Vaslui, cod poștal 731183

☎CONTAB: Tel/Fax 0235/422242 ☎SECR: Tel. 0235/415412;

Fax 0235/414736 [www.colegiulcodreanu.ro](http://www.colegiulcodreanu.ro)

Nr. 3452/ 05. 11. 2019 Exemplarul \_\_

## A N U N T

**Colegiul Național "Gh. Roșca Codreanu" Bârlad  
organizeaza examen de promovare conform Legii 284/2010 si HG 286/2011  
cu modificarile si completarile ulterioare pentru postul de muncitor I**

Examenul de promovare va avea loc in data de 28.11.2019 ora 10.00, la sediul Colegiului Național "Gh. Roșca Codreanu" Bârlad.

Modalitatea de desfășurare a examenului:

Examenul de promovare va consta în susținerea unei probe practice. Comisia de examinare propune subiecte cu cel mult două ore înainte de ora stabilită pentru examenul de promovare.

Proba practică este notată de către membrii comisiei de examinare cu un punctaj de maximum 100 de puncte. Punctajul acordat de membrii comisiei de examinare este consemnat în borderoul de notare.

Punctajul minim de promovare este de 50 de puncte.

Rezultatele examenului de promovare se afișează la sediul autorității sau instituției publice, precum și pe pagina de internet a acesteia, după caz, în termen de două zile lucrătoare de la data susținerii acestuia.

Candidații nemulțumiți de rezultatul obținut pot depune contestație în termen de o zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Comisia de soluționare a contestațiilor va reevalua lucrarea sau proba practică, iar rezultatele finale se afișează la sediul instituției sau autorității publice în două zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestației."

Examenul de promovare se desfășoară cu respectarea prevederilor legale .

Încadrarea în noua funcție ca urmare a promovării examenului de promovare se face începând cu prima zi a lunii următoare celei în care a avut loc promovarea.



DIRECTOR,

~~Prof. Daniela Rodica HOROIȚĂ-JITCĂ~~